

ఇజ్రాయెల్ కు అమెరికా హెచ్చరిక



జయభేరి, న్యూ డిల్లీ, అక్టోబర్ 16

ఇజ్రాయెల్ - హమాస్ యుద్ధంపై అమెరికా తన వైఖరి మార్చుకుంది. హమాస్ దాడులు ప్రారంభం కాగానే ఇజ్రాయెల్ కు అగ్రరాజ్యం పూర్తి మద్దతు తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. ఈ యుద్ధంలో ఇజ్రాయెల్ కు అండగా ఉంటామని అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ప్రకటించారు. ఇజ్రాయెల్ పై జరిగిన దాడులను శత్రువులెవరూ ఉపయోగించుకోవద్దని హెచ్చరించారు కూడా. ఈ క్రమంలో హమాస్ తో పోరాడటానికి ఇజ్రాయెల్ కు బైడెన్ అన్నిరకాలూ సహాయ సహకారాలూ అందిస్తూ వచ్చారు. అయితే, ఇప్పుడు ఉన్నట్టుండి బైడెన్ మాట మార్చారు. గాజాపై భూదాడులకు సిద్ధమవుతున్న ఇజ్రాయెల్ కు బైడెన్ తాజాగా స్టాంగ్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. గాజా స్టాన్ ను ఆక్రమించాల్సి ఉంటే (ఇజ్రాయెల్) అధ్యక్షుడిని హెచ్చరించారు. ఇజ్రాయెల్ లో హమాస్ దాడుల కారణంగా ఇప్పటి వరకూ మొత్తం 1400 మందికిపైగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన విషయం తెలిసిందే. అందులో 30 మందిదాకా అమెరికన్ పౌరులు. **మగతా 2 లో**



2 లో

భువనగిరిలో ఐటీ పార్క్.. ఆండసియల్ పార్క్

పొరపాటున కాంగ్రెస్ మళ్ళీ వస్తే కౌలు రైతులు, వీఆర్ యేలు వస్తారు.. వకీలు, కోర్టుల మట్టి తిరగాలే.. కరెంటు మాయమైతే.. దళితబంధం అగమ్యతం.. దళారుల రాజ్యమే వస్తది జాగ్రత్త.. భువనగిరి సభలో సీఎం కెసీఆర్.. 'యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయాన్ని ఎలా అభివృద్ధి చేసుకున్నామో.. ఈ జిల్లా భవిష్యత్ లో అద్భుతంగా బంగారు తునకలాగ తయారయ్యే పరిస్థితి ఉంది. తెలంగాణ రాక ముందు చాలామంది సన్నాసులు అవకాశాలు, చెవాకులు పేలారు. తెలంగాణ వస్తే ధరలు పడిపోతాయని చెప్పారు. ఇవాళ భూముల ధరలు ఎటున్నయో మీకు తెలుసు. యాదగిరిగుట్ట దగ్గర అయితే పొద్దునే రేటు.. సాయంత్రమైతే ఓ రేటు.. రాత్రుయే ఓ రేటు ఉన్నది. కోట్లలో రూపాయలు పలుకుతున్నది. తెలంగాణలో బ్రహ్మాండంగా భూములు పెరుగుతున్నాయి. భూములేని వారికి న్యాయం జరగాలని బీమా, నన్నబియ్యం, సాభాగ్యలక్ష్మిని ప్రకటించాం. మళ్ళీ గెలిపిస్తే తప్పకుండా భువనగిరి అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధిలో ముందుకు తీసుకెళ్తాం. మళ్ళీ ఎన్నికల తర్వాత బస్సాపూర్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభిస్తామనికీ వచ్చినప్పుడు పెద్ద మీటింగ్ పెట్టి మీ అందరి దర్శనం చేసుకుంటా. పైల్డ్ శేఖర్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరుతున్నాను' అంటూ పిలుపునిచ్చారు.

చంద్రయాన్ టెక్నాలజీపై అమెరికా ఆసక్తి



జయభేరి, బెంగళూరు, అక్టోబరు 16 :

చంద్రయాన్ 3 ప్రయోగం భారతదేశం ప్రతిష్టను విశ్వవ్యాప్తం చేసింది. ఇప్పటి వరకు ఏ దేశానికీ సాధ్యం కాని చంద్రుడి దక్షిణ ధ్రువంపై తొలి సారిగా సేఫ్ ల్యాండ్లింగ్ చేసి, దక్షిణ ధ్రువంపై కాలు మోపిన తొలి దేశంగా చరిత్ర సృష్టించింది. అగ్రదేశాలు సైతం ఆశ్చర్యపోయేలా ప్రయోగాన్ని విజయవంతం చేసింది. అతి తక్కువ ఖర్చుతో ప్రపంచంలో ఏ ఇతర దేశానికీ సాధ్యం కాని విధంగా చంద్రయాన్ 3ని విజయంతో చేసి అంతరిక్ష రంగంలో తనదైన ముద్ర వేసింది. అంతేకాదు భారత టెక్నాలజీని మరో రెవల్యూషన్ వెళ్లించి, భారత్ చంద్రయాన్ 3ని విజయంతోగా ప్రయోగించడంతో భారత టెక్నాలజీపై **మగతా 2 లో**



డిసెంబర్ లోపు వచ్చేస్తున్నా..

జయభేరి, విశాఖపట్టణం, అక్టోబరు 16 :

విశాఖ నుంచే పాలన సాగించనున్నట్లు ఏపీ సీఎం చైవస్ జగన్ స్పష్టం చేశారు. డిసెంబరులోపు విశాఖకు మారనున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లో విశాఖ అభివృద్ధి చెందుతున్న ఆయన, రాష్ట్రంలోనే విశాఖ పెద్ద నగరం అని అన్నారు. పరిపాలనా విభాగం అంతా విశాఖకు మారనున్నట్లు వెల్లడించారు. విశాఖ రిఫైన్మెంట్ లోని ఐటీ పార్క్ లో ఇన్వెస్టిన్ కార్యాలయాన్ని సోమవారం సీఎం జగన్ ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో 4,160 మందికి ప్రత్యక్షంగా ఉద్యోగావకాశాలు లభించనున్నట్లు తెలిపారు. తొలుత చెయ్యి మందికి ఉద్యోగాలు దక్కే అవకాశం ఉందని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్, బెంగళూరు మాదిరిగా విశాఖ ఐటీ హబ్ గా

మారబోతుందని సీఎం తెలిపారు. సాగర తీరం ఎదుక్కేషన్ హబ్ గా మారినట్లున్నారు. విశాఖలో 8 యూనివర్సిటీలు, 4 మెడికల్ కాలేజీలు, 14 ఇంజనీరింగ్, 12 డిగ్రీ కాలేజీలు ఉన్నాయని ప్రతిపాది 15 వేల మంది ఇంజనీర్లు తయారవుతున్నారని చెప్పారు. ఏపీలో పెట్టుబడులు పెట్టే కంపెనీలకు అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కల్పిస్తామని సీఎం జగన్ స్పష్టం చేశారు. ఒక్క పోస్ట్ కాలేజీ తో ఎలాంటి సదుపాయాలూ కావాలన్నా కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. విశాఖలో విస్తారంగా అవకాశాలున్నట్లు వెల్లడించారు. విశాఖలో ఇన్వెస్టిన్ సెంటర్ ప్రారంభం అనంతరం సీఎం జగన్ పరవారం సెజ్ ఓపెన్ యూనిట్ ను ప్రారంభించారు. అలాగే 6 బీవీ క్లీనింగ్ యంత్రాలను సైతం ప్రారంభించారు.

వరంగల్ లో త్రయాంగిల్ ఫైట్



జయభేరి, వరంగల్, అక్టోబరు 16 :

వరంగల్ జిల్లాలోని నర్సంపేట్ నియోజకవర్గంలో ఆరు మండలాలు ఉన్నాయి. నర్సంపేట, చెన్నరావుపేట, ఖానాపూరు, దుగ్గంపేట, నల్లబెల్లి, నెక్కొండ. మొత్తం ఓటర్లు 2,18,293. వీరిలో పురుషులు 1,08,019, మహిళలు 1,10,271 ఉన్నారు. ఈ నియోజకవర్గం నుంచి 2014 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డొంబి మాధవరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. ఆయనకు 76,144 ఓట్లు రాగా.. టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డికి 57,768 ఓట్లు పడ్డాయి. 2014లో కాంగ్రెస్ టికెట్ రాకపోకలవం. ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసి గెలిచారు మాధవరెడ్డి. 2014లో గెలిచిన తర్వాత ఆయన కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఇక.. 2018 ఎన్నికల్లో సీన్ రివర్స్ అయ్యింది. 2018లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి **మగతా 2 లో**

నాగం.. ఆగం



జయభేరి, మహబూబ్ నగర్, అక్టోబరు 16 :

కాలం కలిసి రాకపోతే తాడు కూడా పాపై కరుస్తుందని ఒక సామెత. రాజకీయాలలో కూడా ఈ సామెత వర్తిస్తుంది. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఏలుతున్న కాలంలో తూళ్ళ దేవేందర్ గౌడ్ హోం శాఖ మంత్రిగా చక్రం తిప్పారు. కానీ పరిస్థితులు కలిసి రాక ఇప్పుడు ఆగమాగం అయిపోతున్నాడు. నాగం రాజకీయాల్లో ఉన్నప్పుడు ఓ పల్ల బచ్చా లాగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అన్నీ తాను వ్యవహరిస్తున్నాడు. ఇద్దరూ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందినవారైనప్పటికీ.. రాజకీయాల్లో ఎంత తేడా? ఎక్కడి నాగం, ఎక్కడి రేవంత్? 2023 సాధారణ ఎన్నికలకు ఆదివారం ఉదయం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటించింది.. ఇందులో కొందరి తర్వాత అత్యంత ఆసక్తికరంగా **మగతా 2 లో**



కేసీఆర్.. హరిశ్చంద్రావు.. కేటీఆర్ టారెట్

జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 :

కొడితే ఏనుగు కుంభస్థలాన్ని కొట్టాలి.. అన్నట్లు కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు భారీ స్టేజీ వేస్తున్నాయి. రెండు పార్టీలకూ కొరకరాని కొయ్యలా తయారైన గజ్వేల్, సిద్దిపేట, సిరిసిల్లతోపాటు కామారెడ్డి నియోజకవర్గాల్లో ముగ్గురు ముఖ్యనేతల లక్ష్యంగా పాపులు కదుపుతున్నాయి. రాష్ట్రం మొత్తం గెలిస్తే ఒక లెక్కా.. ఈ నాలుగు మరో లెక్కా అనేలా కనరత్న చెప్పున్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేంటా కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ప్రచారాన్ని తిప్పికొట్టే లక్ష్యంతో కమలనాథులు వేసిన మాస్టర్ ప్లాన్ మైండ్ ఛోయింగ్ అనేలా ఉంది. అధికార బీఆర్ఎస్ లో స్థాిర చేయడం అంటేనే విపక్ష పార్టీలకు సవార్.. డిమాండ్ దక్కని కోవడమే పెద్ద ట్యాన్కా. వాళ్ల సీఎం కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరిశ్చంద్రావు.. మరోసారి ఈ ముగ్గురి గెలుపుపై ఎవరికీ అనుమానం లేదు. వారిలో ఎవరికీ ఎక్కువ మెజారిటీ వస్తుందనేదే ఎప్పుడూ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున జరిగే చర్చ. సీఎం కేసీఆర్ రాజకీయాల్లో ప్రవేశించిన 1983లో తప్ప.. ఎప్పుడూ ఓటమి అన్నది **మగతా 2 లో**

సెటిలర్ల ఓటు ఎలా?



జయభేరి, హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 :

తెలంగాణలో ఎన్నికల సందడి నెలకొంది. ఇప్పటికే పెద్దయ్యల్ విడుదలైంది. అన్ని రాజకీయ పక్షాలు అర్ధ శతాబ్దాలను సిద్ధం చేస్తున్నాయి. ఎన్నికల వ్యూహాల్లో తలమునకల్ల ఉన్నాయి. సమర్థులను బరిలో దించేందుకు కనరత్న చేస్తున్నాయి. బలమైన అభ్యర్థులకు టికెట్లు ఇచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్నాయి. ఇప్పటికే అధికార బీ ఆర్ ఎస్ తొలి విడత జాబితాను ప్రకటించింది. అటు కాంగ్రెస్ తో పాటు బీజేపీ సైతం టికెట్లు ఖరారు చేసే పనిలో పడ్డాయి. తెలంగాణ ఎన్నికల్లో తీరుమ పోటీ నెలకొంది. అన్ని **మగతా 2 లో**

స్రవంతి తొలి తమిళ సినిమా 'కిడ' - నవంబర్ 11న రిలీజ్

ప్రముఖ నిర్మాత 'స్రవంతి' రవికిశోర్ నిర్మించిన తొలి తమిళ సినిమా 'కిడ'. ఆర్.పి. వెంకట్ దర్శకత్వం వహించారు. పూ రాము, కాళీ వెంకట్ తదితరులు ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. జాతీయ, అంతర్జాతీయ చలన చిత్రోత్సవాలలో ప్రేక్షకుల, విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకున్న చిత్రమిది. ఇప్పటి చిత్రాన్ని తెలుగులో 'దీపావళి'గా అనువదించనున్నారు. నవంబర్ 11న తెలుగు, తమిళ భాషల్లో విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో 'లేడీస్ రైలర్' సినిమాతో స్రవంతి మూవీస్ సంస్థ తొలి అడుగు వేసింది. ఈ 38 వేళ్ళ ప్రయాణంలో 'స్రవంతి' రవికిశోర్ 38 చిత్రాలను నిర్మించారు. కంటెంట్ ఈజ్ కింగ్ అని కథను నమ్మి సినిమాలు తీస్తున్నారాయన. స్రవంతి మూవీస్ సంస్థలో 38వ సినిమా 'కిడ'. 'స్రవంతి' రవికిశోర్ నిర్మించిన తొలి తమిళ సినిమా కూడా ఇదే కావడం విశేషం. 'దీపావళి'లో ఓ తాత, మనవడు, మేక చుట్టూ కథ తిరుగుతుంది. అలాగే, అందమైన ప్రేమకథ కూడా ఉంది. భావోద్వేగాలకు పెద్దపీట వేస్తూ దర్శకుడు వెంకట్ రాసిన కథ సచ్చంద్రతో 'స్రవంతి' రవికిశోర్ నిర్మించడానికి ముందుకొచ్చారు. 'దిల్' రాజు ఏ విధంగా అయితే 'బలగం' తీశారో... ఆ తరహాలో మానవ సంబంధాలు, భావోద్వేగాల నేపథ్యంలో 'స్రవంతి' రవికిశోర్ నిర్మించిన సినిమా 'దీపావళి'. 'స్రవంతి' రవికిశోర్ మాట్లాడుతూ

'చెన్నై వెళ్ళినప్పుడు ఓ స్నేహితుడి ద్వారా ఐదు నిమిషాల పాటు ఈ సినిమా కథ విన్నా. వెంటనే కనెక్ట్ అయ్యాను. దర్శకుడిని కథ మొత్తం రికార్డ్ చేసి పంపమని అడిగా. కథ సచ్చంద్రతో ఓకే చేశా. దర్శకుడికి తొలి సినిమా అయినా బాగా తీయగలడని, కథకు న్యాయం చేస్తాడనే సమకాలంతో అతడికి పూర్తి స్వచ్ఛ ఇచ్చాను. అతడు స్క్రిప్ట్ ఏదైతే రాశాడో అదే తెరపైకి తీసుకొచ్చాడు. నవంబర్ 11న చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నాం' అని అన్నారు. చిత్ర దర్శకుడు ఆర్.పి. వెంకట్ మాట్లాడుతూ 'తాతయ్య, మనవడు, ఓ మేకపిల్ల... మూడు పాత్రల మధ్య భావోద్వేగాలు 'దీపావళి'లో ప్రధానాంశం. తమిళనాడులో దీపావళిని సంబరంగా జరుపుతారు. నా చిన్నతనంలో మా అమ్మమ్మ, తాతయ్య దగ్గర పెరిగాను. బాల్యంలో జరిగిన సంఘటనల స్ఫూర్తితో ఈ సినిమా తీశా. ఆంధ్ర, తమిళనాడు సరిహద్దుల్లోని చిత్తూరు జిల్లాలో ఓ గ్రామంలో కథ జరుగుతుంది. అన్ని భాషల ప్రేక్షకులకు అమోహనస్వే కనెక్ట్ అవుతాయి. 'స్రవంతి' రవికిశోర్ గారు లాంటి నిర్మాత లభించడం నా అదృష్టం. నాకు ఆయన పూర్తి స్వచ్ఛ ఇచ్చారు. నాకు ఏం కావాలో అది సమకూరారు. ఆయనకు చాలా థాంక్స్' అని అన్నారు. ఈ చిత్రానికి దాదాపుగా అందరూ కొత్తవాళ్ళు పని చేశారు. దర్శకుడితో పాటు సంగీత దర్శకుడు, ఛాయాగ్రాహకు డు... ఇలా చాలా మందికి తొలి చిత్రమిది.



రాణి ఖన్నా.. తెలుసు కదా

పరుస హిల్స్ తో దూసుకుపోతున్న స్టార్ బాయ్ సిద్ధు జోన్సలగడ్డ ఈరోజు తన కొత్త సినిమాని అనౌన్స్ చేశారు. దర్శక, నిర్మాతలకు ఇది చాలా ప్రత్యేకమైన సినిమా కానుంది. ప్రముఖ స్టైలిస్ట్ నీరజు కోస ఈ చిత్రంతో దర్శకురాలిగా అరంగేటం చేస్తుండగా... పీవీల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీకి ఇది 30వ చిత్రం కానుంది. భారీ బడ్జెట్ తోటిజి విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి వివేక్ కూబిభోట్ల సహ నిర్మాత. ఈ చిత్రానికి 'తెలుసు కదా' అని పేరు పెట్టారు. ఈ చిత్రం పూర్తి విందు భోజనం అందించబోతుందని అనౌన్స్ మెంటి వీడియో సూచిస్తోంది. విజుపల్లె గ్రాండ్ గా వున్నాయి. టాప్ క్లాస్ ప్రొడక్షన్, సాంకేతిక ప్రమాణాలతో అనౌన్స్ మెంట్ కాన్ఫ్లెక్టు యూనిక్ గా వుంది. సోల్ ఫుల్ లవ్ స్టోరీగా రూపొందనున్న ఈ సినిమా సిద్ధుని కొత్త అవకాశాల్లో ప్రజెంట్ చేస్తుంది. ఇందులో అందమైన భావోద్వేగాలతో పాటు సోషల్ ఎలిమెంట్స్,

రిలేషన్స్ వుంటాయి. ఒక అబ్బాయి, అమ్మాయి కథతో పాటు స్నేహం, కుటుంబం, త్యాగం, సెల్ఫ్ లవ్ కి సంబంధించిన కథ ఇది. ఈ సినిమాలో రాణి ఖన్నా, కేటీఎస్ పేమ్ శ్రీనిధి శెట్టి హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. స్టార్ కంపోజర్ ధమన్ విస్ సంగీతం అందిస్తుండగా, ప్రముఖ డిజిటల్ యువరాజ్ జె ఛాయాగ్రహణం అందిస్తున్నారు. జాతీయ అవార్డు గ్రహీత ప్రసాద్ ఎడిటింగ్ అందిస్తున్నారు. అవినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ గా పని చేస్తున్న ఈ చిత్రానికి అర్జునరావు కాన్ఫ్లెక్టు డిజైన్ చేస్తున్నారు. 'తెలుసు కదా' రిఫ్రెష్ కథాంశంతో, టాప్ క్లాస్ సాంకేతిక ప్రమాణాలతో సిని అభిమానుల మనసులని గెలుచుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉంది. మరికొద్ది వారాల్లో ఈ సినిమా మాటింగ్ ప్రారంభం కానుంది. తారాగణం: సిద్ధు జోన్సలగడ్డ, రాణి ఖన్నా, శ్రీనిధి శెట్టి

'నేనెక్కడున్నా' విడుదల

సీనియర్ హిందీ హీరో మిథున్ చక్రవర్తి కుమారుడు మిమో చక్రవర్తి తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమకు పరిచయం అవుతున్న సినిమా 'నేనెక్కడున్నా'. మార్షల్ కోదాడ దర్శకత్వం వహించారు. ఆయనకూ తొలి చిత్రమిది. తెలుగు, హిందీ భాషల్లో సినిమా రూపొందింది. ఈ చిత్రంలో ఎయిర్ బెల్ పేమ్ సశా చెత్తి కథానాయిక. కె.బి.ఆర్ సమర్పణలో మారుతి శ్యాం ప్రసాద్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. నవంబర్ 17న ఢిల్లీలో సినిమాను విడుదల చేయనున్నారు. దర్శకుడు మార్షల్ కోదాడ మాట్లాడుతూ 'జర్నలిజం & పాలిటిక్స్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కించిన సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ ఇది. సశా చెత్తి, మిమో చక్రవర్తి ఇద్దరూ జర్నలిస్ట్ పాత్రల్లో కనిపిస్తారు. మొదటి సుంచి చివరివరకు ప్రేక్షకుల ఊహకు అందని మలుపులతో ఉత్సాహభరితంగా సినిమా సాగుతుంది. స్త్రీలకు బాగా కనెక్ట్ అయ్యే విమెన్ టిరియంబెడ్ సినిమా ఇది. దాంతోపాటు జర్నలిజంపై రాజకీయాల ప్రభావం ఎలా ఉంటుందనేది సినిమాలో చూపించాం' అన్నారు. చిత్ర నిర్మాత మారుతి శ్యాం ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'సినిమా ఫస్ట్ కాపీ రిడీ అయ్యింది. ఇటీవల సెన్సార్

కార్యక్రమాలు పూర్తి చేశాం. ముంబై, హైదరాబాద్, బెంగళూరు నగరాల్లో చిత్రీకరణ చేశాం. స్టోరీ, మ్యూజిక్, విజుపల్లె, డైరెక్షన్ మా సినిమాకు బలం. ప్రముఖ కొరియోగ్రాఫర్ ప్రేమ్ రక్షిత్ నృత్య దర్శకత్వం లో రవ్వన్ బెల్లి దాస్యరత్ చేసిన పబ్ సాంగ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుంది. నవంబర్ 17న తెలుగు, హిందీ భాషల్లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా చిత్రాన్ని విడుదల అవుతోంది ' అని చెప్పారు. మురళీ శర్మ, మహేష్ మంజ్రేకర్, ప్రదీప్ రావత్, శయాజ్ షిందే, అభిమన్యు సింగ్, రాహుల్ దేవ్, బ్రహ్మానందం, తనికెళ్ళ భరణి, పోసాని కృష్ణమూర్తి, సీ.పీ.ఎల్. నరసింహారావు, రవి కాలే, భాను చందర్, రమణ చల్లపల్లి, మిలింద్ గౌరి, మిహార, ఉత్తర తదితరులు నటించిన ఈ చిత్రానికి దాన్యా : ప్రేమ్ రక్షిత్, లిరిక్స్ : సుధాల అశోక్ శేజ, స్కోర్ : శంకర్ & మాధవ్ కోదాడ, ఎడిటింగ్ : ఫిల్మ్ గ్యాంగ్ స్టర్స్, డైరెక్షర్ ఆఫ్ ఫోటోగ్రఫీ : జయపాల్ నిమ్మల, సంగీతం : శేఖర్ చంద్ర, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ : రాజేష్ వివెన్, సమర్పణ : కె.బి.ఆర్, నిర్మాత : మారుతి శ్యాం ప్రసాద్ రెడ్డి, స్టోరీ స్క్రీన్ ప్లే డైలాగ్స్ డైరెక్షన్ : మార్షల్ కోదాడ.



సెట్ లో కొట్లాడుకున్న హీరోయిన్లు.. ఎవరా ఇద్దరు?

కరీనా, ఫ్రీయాంక.. ఇద్దరీ మధ్య పచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమంటుంది. ఇది బాలీవుడ్ మాట. అప్పట్లో ఈ ముద్దుగుమ్మలు కలిసి 'బతాజ్' అనే సినిమాలో నటించారు. ఆ సినిమా నిర్మాణ సమయంలో వీరిద్దరూ సెట్ లో పడి కొట్టుకున్నారని అప్పట్లో ఓ న్యూస్ బాగా విసదించింది. ఆ తర్వాత కూడా వీరిమధ్య అడపాదడపా గొడవలు జరిగాయని చెబుతుంటారు. ఎట్టతేలకు ఈ విషయంపై ఇన్సాక్షకు స్పందించింది కరీనా. ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఈ విషయంపై మాట్లాడింది కరీనా. 'ఫ్రీయాంక, నేనూ కొట్లాడుకున్న మాట అవాస్తవం. మా ఇద్దరికీ ఎప్పుడూ గొడవ జరగలేదు. అప్పట్లో వృత్తిపరంగా మా మధ్య గట్టి పోటీ ఉండేది. ఇద్దరం సువాసన అనేలా నటించేవాళ్ళం. తగ్గట్టే మాకు మంచి పాత్రలు దొరికాయి. మా పోటీని చూసి, మాపై కొందరు లేనిపోనివి సృష్టించి రాసేవారు. అవే నిజమని ఇప్పటికీ కొందరు నమ్ముతున్నారు' అంటూ తన మనసులో మాట బయట పెట్టింది కరీనా. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'సినిమా అంటేనే వైకుంఠాచారీ. ప్రతినారీ ఇక్కడ గెలవలేం. ఒక్కోసారి ఘోరమైన ఓటములు ఎదురవుతాయి' అని చెప్పుకొచ్చింది.

